



## Posudek oponenta diplomové práce

<b>Katedra:</b>	Účetnictví a financí
<b>Student:</b>	Bc Robert Pešek
<b>Studijní obor:</b>	Účetnictví a finanční řízení podniku
<b>Název diplomové práce:</b>	Vztah a souvislost mezi vývojem makroekonomických ukazatelů v ČR a vývojem na kapitálovém trhu ČR
<b>Oponent diplomové práce:</b>	Ing. Vladimír Jandík
<b>Povolání oponenta:</b>	ředitel pobočky České národní banky

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

**Teoretické zázemí autora:** (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

### Celkové hodnocení práce

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## Otázky k obhajobě

**Otázka 1:** Vidí autor rozdíl mezi monetární a měnovou politikou, nebo je chápe jako synonyma? Je možné hovořit o obchodní měnové politice? (viz. str. 9 dole). Co patří dle české metodiky do kapitálového účtu a co do finančního účtu platební bilance? (vazba na str. 15)

**Otázka 2:** Jaký je názor autora na alternativní použití ukazatelů "reálná úroková sazba", "peněžní agregát M1" (lépe vystihuje vazbu na ekonomické aktivity) a "výběr daně z příjmu právnických osob" místo sazby této daně?

### *Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:*

Na str. 68 uprostřed chybně uvedena dvoutýdenní reposazba ve výši 5,52% místo 5,25%.

**Datum:** 16. 05. 2007

  
**Podpis oponenta diplomové práce:**